Dividir Enteros (A)

Halle cada cociente.
8+4 = 42 -6 = I5+3= 102 =
142 = 35+-5= 4+-1= 6-1=
2+-1= 28 +4 = 49 =7 = 25+5=
204 = 35+7= 3+-3= 42 =
12+4 = 287 = I5+5= 6+-3=
8+2= 123 = 205 = 62 =
1+-1= 246 = 7+-1= 305 =
12+-6= 18+6= 122 = 9+3=
14+7= 7+17= 3+-1= 10+-5=
22 = 30+-6= 366 = 5+5=
5+1= 6+-6= 18+3 = 24 -4 =
21 -3 = 16 -4 = 44 = 42 =7 =
21 +7 = 15+5= 2+-1= 4=+1=
22 = 124 = 122 = 102 =
6+-2= 21 -3 = 36-6= 16 -4 =
24 -6 = 9+-3= 1+-1= 217 =
8+2= 28 +4 = 49 =7 = T+=7T=
42 = 204 = 35+7 = 18+6=
12+-6= 28+7 = 24 -4 = 6-1=
6+-6= 205 = 142 = 3+-1=
30+-5= 42 =7 = 147 = 18+3 =
7T+1= 42 -6 = 30+-6= 6--3=
10+-5= 3+-3= 5+5= 35+-5=
5+1= 25+5= 123 = 44 =
15+3= 8+4= 204 = 15+3=
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Dividir Enteros (A) Respuestas

8+4=2
14+-2=7
2+-1=2
20+-4=5
12+-4=3
8+2=4
1+-1=1
12+-6=2
14+-7=2
2+2=1
5+1=5
21+3=7
21+7=3
2+2=1
6+-2=3
24 -6=4
8+-2=4
4+-2=2
12+-6=2
6+-6=1
30+-5=6
T+1=7
10+-5=2
5+1=5
15+3=5

Halle cada cociente.

42 +-6=7 15+3=5
35+5=7 4+-1=4
28 -4=7 49 =7=17
35+7=5 3+-3=1
28 +7=4 15+5=3
12+-3=4 20=-5=4
24 -6=4 T+=1=7
18+6=3 12+-2=6
7+-T7=1 3+-1=3
30+-6=5 36:-6=6
6+-6=1 18+3=6
16 -4=4 4+-4=1
15+5=3 2+1=2
12+4=3 12+2=6
21+-3=7 36 -6=6
9+-3=3 I+-1=1
28 -4=17 49 +T7=17
20=+-4=5 35+7=5
28 +7=4 24+-4=6
20+-5=4 14+-2=7
42 +7=6 14+-7=2
42 +-6=7 30+-6=5
3+-3=1 5+5=1
25+5=5 12+-3=4
8+4=2 20=+-4=5

10+-2=5
6+-1=6
25+5=5
4+-2=2
6+-3=2
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Dividir Enteros (B)

186 =

Halle cada cociente.
30+-6 = 7=T7= 30+-5=
147 = 18+6= 217 =
123 = 49 =7 = 24 -4 =
2+-1= 18+-3= 24 -6 =
12+-6= 10+-5= 8+2=
6+-6= 15+5= 62 =
9+-3= 42 -6 = 255 =
42 -7 = 28 -4 = 6+-1=
142 = 124 = 102 =
16 -4 = 4+2= 205 =
22 = 5+1= 28+7 =
T=1= 35+7 = 44 =
3+-3= 147 = 8+4 =
4+-1= 6-1= 1+-1=
122 = 18+3= 8+2 =
21 -3 = 30+-6= 124 =
6+-2= 21 +7 = 105 =
42 = 24 -4 = 6+-3=
12+-6= 20+-5= 28 +4 =
16 -4 = 9+-3= 15+3=
102 = 6+-6= 18+6=
42 =7 = 28 +7 = 49 =7 =
T+7T7= 35+7= 42 -6 =
123 = 36 -6 = 22 =
2+1= 6+-1= 10+-5=
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Dividir Enteros (B) Respuestas
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Halle cada cociente.

30+-6=5 7=T7=1
14+-7=2 18+-6=3
12+-3=4 49 =7=77
2+1=2 18+-3=6
12+-6=2 10+-5=2
6+-6=1 15+5=3
9+-3=3 42 -6=17
42 +7=6 28+4=7
14+-2=7 12+-4=3
16 -4=4 4+-2=2
2+-2=1 5+1=5
T+1=7 35+7=5
3+3=1 14+-7=2
4+-1=4 6+-1=6
12+-2=6 18+3=6
21+3=7 30+-6=5
6+-2=3 21+7=3
4+-2=2 24+-4=6
12+-6=2 20+-5=4
16 +-4=4 9+3=3
10+-2=5 6+-6=1
42 +-7=6 28 +7=4
7T+T7=1 35+7=5
12+3=4 36-6=6
2+1=2 6+-1=6

30+-5=6
21+7=3
24+-4=6
24+-6=4
8+-2=4
6:-2=3
25+5=5
6--1=6
10+-2=5
20+-5=4
28 +7=4
4+-4=1
8+4=2
1+-1=1
8+-2=4
12+4=3
10+-5=2
6+-3=2
28+4=7
15+3=5
18+-6=3
49 +-7=77
42 +-6=17
2+2=1
10+-5=2
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Dividir Enteros (C)

2+

205 =
42 -6 =
147 =
21 +7 =
12+2 =
3+-1=
102 =
15+3=

6+

204 =
123 =
204 =

21 -3 =

4+4=

122 =

6+

5+-5=

284 =

8+

25+-5=
306 =
124 =

8+

15+
25+
16+
49 ~
24 +

Halle cada cociente.
5= 8+2=
5= 142 =
4 = 5+1=
7= 366 =
6= 5+5=

I+1= 42 +7 =

35+
35+

7= 4+4=
5= 77 =

4+-1= 6+-2=

30+

5= 244 =

6+-3= 28 -4 =

35+
14 =

7= 123 =
7= 36 -6 =

T+7= 49 -7 =

35+
10 =
28 =

5= 30+-5=
2= 4+1=
7= 42 =

2+-1= 5-1=

24 =

4 = T+1=

I+1= 142 =

10 =+
42
16 =

4+

5= 8+-2=
6= 6+-6=
4 = 122 =
= 62 =

287 =
30-6=
183 =
3+-3=
124 =
213 =

T+1=
42 =
126 =
9+3=
186 =
21 +7 =
42 =7 =
3+-3=
22 =
205 =
15+3=
18+3 =
246 =
9+3=
15+5=
12+-6=
14+2=
366 =
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Dividir Enteros (C) Respuestas

Halle cada cociente.

15+5=3 8+-2=4
25+5=5 14+2=7
16 +-4=4 5+1=5
49 =7=7 36+-6=6
24+-6=4 5+5=1
I1+-1=1 42+7=6
35+7=5 4+-4-=1
35+5=7 7T=+7=

4+-1=4 6+-2=3
30+-5=6 24+-4-6
6+-3=2 28 +-4=7
35+7=5 12+-3=4
14+7=2 36+-6=6
6+-3=2 3+1=3
7+T7=1 49 ~7=7
35+5=7 30+-5=6
10+-2=5 4+—1=4
28+-T7=4 4+-2=2
2+1=2 5+1=5
24 +-4=6 7+1=7
I1=-1=1 14+-2=7
10+-5=2 8+-2=4
42 -6=7 6+-6=1
16-4=4 12+2=6
4-+-2=2 6--2=3
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Dividir Enteros (D)

Halle cada cociente.
6-1= 204 = 24 -4 = 16 -4 =
15+3= 4+4= 21 +-3= 123 =
102 = 124 = 284 = 3+-3=
12+-6= 42 7 = 22 = 30+-6=
24 -6 = 4+1= 6+-3= 2+-1=
35+5= 7T=+1= 21 +7 = 35+7=
205 = 18+6= 147 = S5+1=
42 =6 = 3+-1= 105 = 1+-1=
18+3= 9+-3= 30+-5= 287 =
6+-6= 8+4 = T+7= 25+5=
49 =7 = 15+5= 5+5= 8+4 =
122 = 15+5= 4=-1= 42 =
126 = 15+3= 204 = 10+-5=
42 +7 = 21 -3 = 35+5= 5+1=
6+-3= 25+5= 42 -6 = 9+-3=
102 = 205 = 18+6= 142 =
3+-3= 2+1= 18+3 = 124 =
T+7= 49 -7 = 30+-6= 22 =
5+5= 305 = 3+-1= 123 =
217 = 28 -4 = 6+-6= 16 -4 =
24 -4 = 28+7 = 6+-2= 35+7 =
8+-2= 36+-6= 24 -6 = 1+-1=
14+7= 4+-4= 7T+1= 6-1=
49 =7 = 2+1= 44 = 287 =
3+-1= 8+2= 30+-6= 42 =
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Dividir Enteros (D) Respuestas
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Halle cada cociente.

20+-4=5 24+-4=6
4-+-4=1 21 +-3=7
12+-4=3 28+-4=17
42 +7=6 2+-2=1
4+1=4 6+-3=2
T=1=7 21 +7=3
18+-6=3 14+7=2
3+1=3 10+-5=2
90+3=3 30+-5=6
8+4=2 T=T7=1
15+5=3 5+5=1
15+5=3 4=+1=

15+3=5 20+-4=5
21+3=7 35+-5=7
25+5=5 42 +-6=7
20=-5=4 18+-6=3
2+-1=2 18+3=6
49 +7=17 30+-6=5
30+-5=6 3+-1=3
28 +-4="7 6-6=1
28+7=4 6--2=3
36-6=6 24+-6=4
4+-4=1 7+1=7
2+1=2 4+-4=1
8+-2=4 30+-6=5

16 +-4=4
12+-3=4
3+-3=1
30+-6=5
2+-1=2
35+7=5
5+1=5
1+-1=1
28 +7=4
25+5=5
8+4=2
4+-2=2
10+-5=2
5+1=5
9+-3=3
14+-2=7
12+-4=3
2+2=1
12+-3=4
16 -4=4
35+7=5
1+-1=1
6-1=6
28+T7=4
4+-2=2
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Dividir Enteros (E)

Halle cada cociente.
6+-6= 21 -3 = 142 = 21 +7 =
6-1= 24 -6 = 15+3= 6--3=
204 = 1+-1= 122 = 18+3 =
123 = 7T+1= 366 = 102 =
12+-6= 9+-3= 10+-5= 3+-3=
35+7= 16 -4 = 30+-5= 147 =
T+7= 6-2= 25+5= 35+5=
124 = 5+5= 18+6= 42 =6 =
8+4 = 42 =7 = 284 = 24 -4 =
I15+5= 205 = 5+-1= 22 =
4=1= 126 = T=1= 35+7 =
287 = 21 -3 = 15+3= 44 =
105 = 8+4 = 21 +7 = T+=7T=
I18+6= 1+-1= 9+-3= 42 =6 =
142 = 42 =7 = 28 +-4 = 366 =
5+1= 4+1= 35+5= 49 =7 =
123 = 3+-1= 2+-1= 124 =
42 = 147 = 6-1= 8+2=
6+-6= 102 = 22 = 122 =
24 -6 = 183 = 3+-3= 15+5=
6+-3= 305 = 205 = 5+5=
24 -4 = 6-2= 25+-5= 16 -4 =
306 = 204 = 49 =7 = 30+-5=
1=+-1= 42 =7 = 3+-3= 21 -3 =
3+-1= 15+3= 30+-6 = 6-1=
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Dividir Enteros (E) Respuestas

Halle cada cociente.

21 +-3=7 14+-2=7
24+-6=4 15+3=5
1=-1=1 12+2=6
T7=+1=7 36+-6=6
9+3=3 10+-5=2
16-4=4 30=-5=6
6+-2=3 25+5=5
5+5=1 18+-6=3
42 +-7=6 28 -4=7
20=-5=4 5+1=5
12+-6=2 7+-1=7
21+3=7 15+3=5
8+-4=2 21+7=3
1+1-= 9+3=3
42 +-7=6 28 -4=7
4+-1=4 35+5=7
3+-1=3 2+-1=2
14=7=2 6-1=6
10+-2=5 2+-2=1
18+3=6 3+-3=1
30+-5=6 20+-5=4
6+-2=3 25+5=5
20+4=5 49 +T7=7
42+-7=6 3+-3=1
15+3=5 30+-6=5

21+7=3
6+-3=2
18+3=6
10+-2=5
3+-3=1
14+-7=2
35+-5=7
42 +-6=7
24+-4=6
2+2=1
35+7=5
4+-4=1
T7+=T7=1
42 +-6="7
36 -6=6
49 +-7=7
12+-4=3
8+2=4
12+-2=6
15+5=3
5+5=1
16+-4=4
30+-5=6
21+3=7
6-1=6
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Dividir Enteros (F)

Halle cada cociente.

T+=1= 123 = 24 -6 = 28+4 =
18+3 = 142 = 8+2= 5+1=
102 = 4+-1= 21 +7 = 2+1=
I15+5= 24 -4 = 12+-6= 42 -6 =
16 -4 = 20+-5= 35+-5= 8+4 =
18+6= 6-2= 42 = 44 =
25+5= 122 = 5+5= 6+-6=
7T+7= 22 = 204 = 105 =
366 = 28+7 = 124 = 147 =
9+3= 6+-3= 35+7 = 1+-1=
2+1= 21 -3 = 6+-1= 284 =
42 +7 = 7T=1= 5+5= 6+-6=
124 = 49 -7 = 42 = I15+3=
42 =6 = 9+-3= 147 = 25+5=
22 = 20+-5= 30+-5= 3+-3=
24 -6 = 204 = 10+-5= 123 =
18+3= 6+-3= 4=+1= 5+1=
35+7= 35+5= 126 = 102 =
I5+5= 3+-1= 7=+7= 8+2 =
287 = 84 = 122 = 30+-6=
16 -4 = 21 +7= 142 = 18+6=
24 -4 = 6-2= 4+4= 366 =
12+-3= 15+3= 6+-6= 124 =
142 = 8+4= 18+6= 7T+1=
16 -4 = 8+2= 30+-6= T+7=
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Dividir Enteros (F) Respuestas
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Halle cada cociente.

12+-3=4 24 +-6=4
14=+-2=7 8+2=4
4+-1=4 21+7=3
24+-4=6 12+-6=2
20+-5=4 35+5=7
6-2=3 4+2=2
12+2=6 5+5=1
2+-2=1 20+-4=5
28+7=4 12+-4=3
6+-3=2 35+7=5
21 +3=7 6-1=6
T+1=7 5+5=1
49 +7="7 4+-2=2
9+3=3 14+-7=2
20=+-5=4 30+-5=6
20+-4=5 10+-5=2
6+-3=2 4+-1=4
35+5=7 12+-6=2
3+1=3 7+T7=1
8+-4=2 12+2=6
21 +7=3 14=-2=7
6+-2=3 4+-4=1
15+3=5 6+-6=1
8+4=2 18+-6=3
8+-2=4 30+-6=5

28+4=7
5+1=5
2+-1=2
42 +-6="7
8+4=2
4+-4=1
6-6=1
10+-5=2
14+-7=2
I1+-1=1
28+-4=77
6+-6=1
15+3=5
25+5=5
3+-3=1
12+-3=4
5+1=5
10+-2=5
8+-2=4
30+-6=5
18+-6=3
36-6=6
12+-4=3
7+-1=7
T+T7=1
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Dividir Enteros (G)

Halle cada cociente.
49 =7 = 357 = 102 = 122 =
62 = 42 +7 = 2+-1= 105 =
147 = 21 +7 = 5+5= 6-1=
287 = 4+1= 22 = 246 =
20+-5= 5+1= 18+3 = 12+-6=
42 = 24 -4 = 90+3= 42 -6 =
6+-3= 366 = 3+-1= 284 =
35+5= 21 -3 = 3+-3= 25+5=
1+-1= 20+-4 = 44 = I15+5=
30+-5= 35+7= 28 -4 = 6+-2=
6+-6= T+7T7= 8+2= 12+-6=
124 = 8+4 = 3+-3= 123 =
5+5= 42 = 16 -4 = 6+-1=
24 -6 = 102 = 122 = 30+-5=
205 = 22 = 30+-6= 21 -3 =
24 -4 = 42 -7 = 15+3= 142 =
147 = 21 +7 = 25+5= T+1=
49 =7 = 44 = 28 +7 = 4=1=
10+-5= 9+-3= 6+-3= 204 =
5+1= 18+3 = 15+5= 1+-1=
35+-5= 42 -6 = 2+1= 3+-1=
18+6= 36+-6= 42 = 16 -4 =
15+5= 3+-3= 35+-5= 4+1=
14+-7= 30+-5= 9+-3= 24 -6 =
2+1= 42 -6 = 7T=7= 204 =
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Dividir Enteros (G) Respuestas

49 ~7=17
6:-2=3
14+-7=2
28+T7=4
20+-5=4
4+-2=2
6+-3=2
35+5=7
1+1=1
30+-5=6
6+-6=1
12+4=3
5+5=1
24 -6=4
20+-5=4
24+-4=6
14+-7=2
49 =7="7
10+-5=2
5+1=5
35+5=7
18+-6=3
15+5=3
14+-7=2
2+-1=2

Halle cada cociente.

35+7=5 10+-2=5
42 +7=6 2+-1=2
21+7=3 5+5=1
4+-1=4 2+-2=1
5+1=5 18+3=6
24+-4=6 9+3=3
36-6=6 3+-1=3
21+3=7 3+3=1
20+-4=5 4+-4=1
35+7=5 28 +4=7
7+7=1 8+-2=4
8+-4=2 3+-3=1
4+-2=2 16 -4=4
10+-2=5 12+2=6
2+-2=1 30+-6=5
42+7=6 15+3=5
21+7=3 25+5=5
4+-4=1 28 -T7=4
9+3=3 6+-3=2
18+3=6 15+5=3
42 +-6=7 2+-1=2
36-6=6 4+-2=2
3+-3=1 35+5=7
30+-5=6 9+3=3
42 +-6=7 T+T7=1
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Dividir Enteros (H)

Halle cada cociente.

287 = 22 = 5+5= 35+7 =
30+-6= 12+-6= 49 =7 = 6-6=
122 = 18+3= 25+5= 42 =7 =
36+-6= 7T+1= 3+-1= 186 =
8+2= 10+-5= 21 +7 = 205 =
1+-1= 28 -4 = 6--1= 124 =
6+-3= 6+-2= 44 = 102 =
5+1= 142 = 24 -4 = 8+4 =
21 -3 = 12+-3= 15+3= 1+-1=
204 = 42 -6 = 28 +7 = 105 =
24 -6 = 20+-5= 35+-5= T+7=
5+5= 2+-1= 30+-6= 102 =
24 -4 = 8§+4 = 15+3= 147 =
44 = 7T+1= 25+5= 5+1=
18+6= 12+-6= 12+-4 = 6+-1=
36+-6= 15+5= 42 =7 = 142 =
6+-3= 122 = 28 +4 = 8+2 =
16 -4 = 30+-5= 9:+-3= 6+-6=
21 -3 = 6-2= 18+3 = 3+-3=
42 = 49 -7 = 22 = 123 =
3+-1= 4=+1= 35+7= 21 +7 =
49 =7 = 36-6= 21 -3 = 123 =
35+-5= 24 +-6 = 28 +4 = 8+2 =
2+1= 147 = 3+-3= 142 =
18+3 = 102 = 20+-4 = 42 -6 =
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Dividir Enteros (H) Respuestas
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Halle cada cociente.

2+-2=1 5+5=1
12+-6=2 49 =7=77
18+-3=6 25+5=5
T-1=7 3=+-1=3
10+-5=2 21+7=3
28 +-4="7 6-1=6
6+-2=3 4+-4=1
14+-2=7 24+-4-6
12+-3=4 15+3=5
42 +-6=7 28 +T7=4
20+-5=4 35+5=7
2+1=2 30+-6=5
8+4=2 15+3=5
T7=1=7 25+5=5
12+-6=2 12+-4=3
15+5=3 42 +-T7=6
12+2=6 28 -4=17
30+-5=6 9+3=3
6+-2=3 18+3=6
49 ~7=7 2+2=1
4-+-1=4 35+7=5
36-6=6 21+3=7
24 -6=4 28 +-4-=17
14+-7=2 3+-3=1
10+-2=5 20+-4=5
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Dividir Enteros (I)

Halle cada cociente.

305 = 21 +7 = 6+-3=
42 +7 = 6-1= 25+5=
357 = 4=+1= 105 =
8+4 = 124 = 5+1=
6+-2= I15+5= 5+5=
3+-1= 122 = 15+3=
126 = 28+7= 18+6=
1+-1= 9+-3= 30+-6=
2+-1= 42 -6 = 3+-1=
3+-3= 30+-5= 124 =
15+5= 5+1= 21 -3 =
6-1= 6--2= 42 =
25+5= 4=+1= 16 -4 =
18+6= 147 = T+=77=
44 = 102 = T+=1=
28+7 = 122 = 9:+-3=
24 -4 = 123 = 204 =
28 +4 = 5+5= 8+4 =
142 = 8+2= 22 =
21 +7 = 35+7 = 6-6=
49 -7 = 20+-4 = 21 -3 =
24 -6 = 24 -4 = 102 =
6+-1= 35+-5= 12+-6=
205 = 3+-1= 25+5=
6+-6= 1+-1= 21 +7 =
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Dividir Enteros (I) Respuestas
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Halle cada cociente.

30+-5=6 21+7=3
42 +7=6 6-1=6
35+7=5 4+-1=4
8+4=2 12+-4=3
6+-2=3 15+5=3
3=+-1=3 12+-2=6
12+-6=2 28 +7=4
I1+-1=1 9+3=3
2+-1=2 42 +-6="7
3+-3= 30+-5=6
15+5=3 5+1=5
6-1=6 6+-2=3
25+5=5 4+-1=4
18+-6=3 14+-7=2
4+-4=1 10+-2=5
28+-T7=4 12+2=6
24 +-4=6 12+3=4
28 +-4="7 5+5=1
14=-2=7 8+-2=4
21+7=3 35+7=5
49 ~7="7 20+-4=5
24+-6=4 24 +-4=6
6+-1=6 35+5=7
20+-5=4 3+-1=3
6-6=1 1+-1=1
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Dividir Enteros (J)

Halle cada cociente.
8+4 = T+=1= 284 = 4=+1=
122 = 142 = 5+-1= 35+7=
30+-6= 18+6= 5+5= 18+3 =
36-6= 16 -4 = 12+-4 = 105 =
49 =7 = 305 = 15+5= 42 -6 =
62 = 287 = 3+-3= 42 =7 =
9+-3= 15+3= 6+-3= 123 =
T+7= 8+2= 42 = 126 =
287 = 5+5= I5+5= 42 =
9+3= 205 = 42 +7 = 102 =
122 = 22 = 7=+1= 3+-3=
5+1= 36-6= 21 +-3= 8+2=
147 = 2+1= 30+-5= 16 -4 =
15+3= 21 +7 = 4+-1= 1+-1=
7T+17= 3+-1= 25+5= 42 -6 =
124 = 24 -6 = 105 = 6-1=
12+-3= 142 = 6+-6= 6+-2=
35+5= 49 -7 = 30+-6= 35+7=
28 +4 = 6+-3= 18+6= 18+3 =
44 = 24 -4 = 204 = 8+4=
20+-5= 6-1= 6+-3= 2+-1=
122 = 8+4 = 6+-6= 8+2 =
15+5= 35+-5= 5+5= 16 -4 =
21 +-3= 30+-5= 14+7= 3+-1=
366 = 28 +4 = 10+-5= 9+3=
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Dividir Enteros (J) Respuestas
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T+-1=7
14+-2=7
18+-6=3
16 +-4=4
30+-5=6
28=+T7=4
15+3=5
8+-2=4
5+5=1
20+-5=4
2+2=1
36-6=6
2+1=2
21+7=3
3+1=3
24-6=4
14+-2=7
49 +7=17
6+-3=2
24+-4=6
6+-1=6
8+4=2
35+-5=7
30+-5=6
28+4=7

Halle cada cociente.

28+4=7
5+1=5
5+5=1
12+-4=3
15+5=3
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